



## ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΑΣΤΙΚΩΝ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Προς

1.Την Πρωτοβάθμια Εκπ/ση Ανατ. Θεσ/νίκης

FAX: 2310 954.112 E-mail: mail@dipe-a.thess.sch.gr

2.Την Πρωτοβάθμια Εκπ/ση Δυτ. Θεσ/νίκης

FAX: 2310 643.046 E-mail: mail@dipe-v.thess.thess.sch.gr

3.Τη Δευτεροβάθμια Εκπ/ση Ανατ. Θεσ/νίκης

FAX: 2310 503.705 E-mail: mail@dide-a.thess.sch.gr

4.Τη Δευτεροβάθμια Εκπ/ση Δυτ. Θεσ/νίκης

FAX: 2310 640.265 E-mail: mail@dide-v.thess.sch.gr

ΑΡΙΘΜ.: ΠΡΩΤ.:

8318

κ. Μ.Ζάππα

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

2310 981144

ΤΗΛΕΦΩΝΟ:

17.10.2019

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ,

### Θέμα: «Μετακίνηση μαθητών έως 18 ετών με μειωμένο κόμιστρο»

Υπενθυμίζουμε ότι, για το νέο σχολικό έτος 2019-2020, δικαιούχοι μετακίνησης με μειωμένου τύπου κομίστρα είναι μεταξύ άλλων και:

- Παιδιά ηλικίας από 7 έως 12 ετών
- Νέοι ηλικίας από 13 έως 18 ετών, με την επίδειξη της αστυνομικής τους ταυτότητας
- Μαθητές της Δημόσιας Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης άνω των 18 ετών, με την επίδειξη του μαθητικού δελτίου του ισχύοντος σχολικού έτους.

Λαμβάνοντας υπ' όψιν τα ανωτέρω, παρακαλούμε όπως προβείτε στις δέουσες ενέργειες προς όλα τα σχολεία ευθύνης σας, ώστε:

1. να ενημερώσουν τους μαθητές ηλικίας έως 18 ετών για τον τρόπο με τον οποίο έχουν τη δυνατότητα να μετακινούνται με τα λεωφορεία του Ο.Α.Σ.Θ. με μειωμένο κόμιστρο και
2. να μεριμνήσουν για τον εφοδιασμό των μαθητών τους με τον αναγκαίο αριθμό δελτίων – πάσο και την χορήγηση σε αυτούς, οι οποίοι έχουν ήδη συμπληρώσει ή θα συμπληρώσουν το 18<sup>ο</sup> έτος της ηλικίας τους έως την 31<sup>η</sup> Αυγούστου 2020, για τη νόμιμη μετακίνησή τους με μειωμένο κόμιστρο.

Το μαθητικό δελτίο για το σχολικό έτος 2019-2020 θα χορηγείται δωρεάν.

Η διανομή των μαθητικών δελτίων από τον Ο.Α.Σ.Θ. θα ξεκινήσει στις  
**21 Οκτωβρίου 2019.**





Παρακαλούμε, όπως το σφράγισμα και η συμπλήρωση των προαπαιτούμενων στοιχείων των μαθητών επί των δελτίων, να γίνει με μέριμνα των Διευθυντών κάθε Σχολικής Μονάδας. Ιδιαίτερως εφιστάται η προσοχή στην παράδοση των Δελτίων αποκλειστικά στους δικαιούχους μαθητές, ώστε να μη δημιουργηθούν προβλήματα.

Για τα σχολεία των οποίων οι μαθητές συμπληρώνουν το 18<sup>ο</sup> έτος της ηλικίας τους εντός του σχολικού έτους 2019-2020, θα αποσταλεί με e-mail το λογισμικό πρόγραμμα, για την αποτύπωση των προαπαιτούμενων στοιχείων των μαθητών επί των Μαθητικών Δελτίων, με τη χρήση του εκτυπωτή του κάθε σχολείου.

Με μέριμνα του Διευθυντή, με την ολοκλήρωση της μαζικής διάθεσης των μαθητικών δελτίων θα αποστέλλεται μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην ηλεκτρονική διεύθυνση [paranas@oasth.gr](mailto:paranas@oasth.gr) ή θα παραδίδεται σε ηλεκτρονική μορφή στον Οργανισμό, αντίγραφο του λογισμικού με αντιστοίχιση των αριθμήσεων των μαθητικών δελτίων που εκδίδει με τα αντίστοιχα στοιχεία των μαθητών. Σε κάθε περίπτωση, οι σχολικές μονάδες θα πρέπει να διατηρούν αρχείο με την αντιστοίχιση των μαθητικών δελτίων που εκδίδει με τα αντίστοιχα στοιχεία των μαθητών, καθ' όλη τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς.

Σας αποστέλλουμε συνημμένα σημείωμα προκειμένου να ενημερωθούν οι Διευθυντές των Σχολικών μονάδων για τη διαδικασία που ακολουθείται για την προμήθεια των Μαθητικών Δελτίων καθώς, και το σχετικό λογισμικό πρόγραμμα.

Με εκτίμηση  
  
**Γεώργιος Μιχ. Σπανός**  
Δρ. Συγκοινωνιολόγος  
Διευθύνων Σύμβουλος



## **ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ**

Αγαπητοί Διευθυντές/Καθηγητές,

Σας γνωρίζουμε ότι η διαδικασία έκδοσης μαθητικών δελτίων (πάσο) για το σχολικό έτος 2019-2020 θα ξεκινήσει την **Δευτέρα 21 Οκτωβρίου 2019**.

Είναι μία διαδικασία που εδώ και πολλά χρόνια εκτελείται με επιτυχία από τους υπεύθυνους καθηγητές και τους αρμόδιους υπαλλήλους του Ο.Α.Σ.Θ.

Στην προσπάθεια βελτίωσης αυτής της διαδικασίας, διαμορφώσαμε τον σχεδιασμό των μαθητικών δελτίων, ώστε να μπορούν να χρησιμοποιηθούν από τους μαθητές, εφόσον το επιθυμούν, ως **στελέχη έκδοσης κάρτας απεριορίστων διαδρομών**. Καλό θα είναι λοιπόν η ενημέρωση ή η υπενθύμιση αυτής της ιδιότητας των νέων μαθητικών δελτίων στους μαθητές.

Επιπλέον, έχει αναπτυχθεί ένα λογισμικό εκτύπωσης των στοιχείων των μαθητών στα δελτία, όπου δοκιμάστηκε πιλοτικά στα σχολεία με επιτυχία. Φέτος υπάρχει στη διάθεσή σας μια νέα βελτιωμένη έκδοση η οποία θα αποσταλεί σε όλα τα σχολεία μέσω των διευθύνσεων σας με e-mail. Το λογισμικό αυτό σας δίνει τη δυνατότητα εύκολα και γρήγορα να δημιουργήσετε μια **βάση δεδομένων** των μαθητών, να **αποφύγετε την χειρόγραφη καταγραφή** των στοιχείων, να υπάρχει **ομοιομορφία** και **ευκρινή αποτύπωση** των στοιχείων των μαθητών στα μαθητικά δελτία.

Σας υπενθυμίζουμε ότι για την **μαζική αγορά** των μαθητικών δελτίων είναι υποχρεωτικό να προσκομίσετε το **διαβιβαστικό έντυπο** με την ποσότητα δελτίων που χρειάζεστε για την κάλυψη των αναγκών των δικαιούχων μαθητών.

Η συμπλήρωση όλων των πεδίων είναι απαραίτητο να γίνει με **ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ** (εφόσον δεν χρησιμοποιηθεί το λογισμικό), να μας προσκομίσετε **ΕΓΧΡΩΜΕΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ** των μαθητών και να τοποθετηθεί η σφραγίδα του σχολείου σε **δύο (σημεία) του μαθητικού δελτίου: επάνω στη φωτογραφία του μαθητή** και **κάτω αριστερά δίπλα στην υπογραφή του διευθυντή** του εκάστοτε σχολείου.

Με μέριμνα του Διευθυντή του σχολείου, κατά την παράδοση των μαθητικών δελτίων στον Ο.Α.Σ.Θ. προς θεώρηση, **υποχρεωτικά** θα πρέπει να παραδίδεται (ή να αποστέλλεται) σε ηλεκτρονική μορφή η αντιστοίχιση των αριθμήσεων των μαθητικών δελτίων που εκδίδει το σχολείο με τα αντίστοιχα στοιχεία των μαθητών του. (Η ορθή χρήση του λογισμικού που σας διατίθεται καλύπτει πλήρως τις ανάγκες αντιστοίχισης των μαθητικών δελτίων στους μαθητές που χορηγήθηκαν.)

Υπενθυμίζουμε ότι για το σχολικό έτος 2019-2020, μετά από σχετική απόφαση του Δ.Σ. του Ο.Α.Σ.Θ., τα μαθητικά δελτία διαθέτονται **δωρεάν** στους δικαιούχους μαθητές και ισχύουν έως την **31<sup>η</sup> Οκτωβρίου 2020**.

Από τον Ο.Α.Σ.Θ.

